

阳信建成国内首家 新能源锂电池材料一体化项目



□晚报记者 张丹丹 李 诚
通讯员 牛成龙 孙 蜜
信召君 孙子秋

晚报讯“我们现在来到的是山东瑞阳新能源科技有限公司，该公司主要是从事新能源锂电池材料的研发，生产和销售。”近日，在“聚焦三大战役走进项目现场”第一期——“招商引资看成效”行进式主题采访活动中，阳信经济开发区投资促进局局长庞浩带领采访团

来到这家从事新能源锂电池材料研发、生产的企业。

据介绍，位于滨州市阳信经济开发区的山东瑞阳新能源科技有限公司成立于2021年4月，由贝特瑞新材料集团股份有限公司和山东京阳科技股份有限公司共同出资成立，注册资本5亿元。

该公司整体规划建成年产8万吨人造石墨负极材料一体化产线和配套的新能源锂电池材料前驱体生产线，分两期进

行。项目一期总投资15.12亿元，占地面积为286.18亩，建设内容为年产4万吨新能源锂电池材料一体化生产线和年产6万吨新能源锂电池材料前驱体生产线。其中，年产4万吨新能源锂电池材料成品产线于2022年11月份试生产，年产6万吨新能源锂电池前驱体产线于2023年6月份实现试生产。项目正式投产运行后预计年产值约30亿元，年贡献利税约4.8亿元。

该项目基于美国特斯拉、日本松下、韩国三星、LG、中国宁德时代、比亚迪等客户的要求，采用贝特瑞公司先进的锂电池材料制造技术和京阳科技公司先进的针状焦生产技术，实现了生产线自动化、智能化、精细化、物料输送管道化。本项目是国内第一家在新能源锂电池材料领域实现由原料到成品的一体化项目，项目利用两家公司在各专业领域内的技术优势，强强联合。项目建成后，

将占据国内高端锂电池材料市场，经济效益和社会效益显著。2023年公司实现工业总产值4.7亿元，税收190万元。

“市里和县里聚焦招商引资等三大战役以来，阳信开发区以产业链的思维来谋划项目，按照延链补链的思路去招商引资项目。在项目落地的过程中，按照‘企业怎么舒服，我们就怎么服务’的理念，主动服务，用心服务，高效服务，保障项目快速投产达效。”庞浩介绍。

您的行为 是孩子的榜样

家庭是孩子的第一处课堂
父母是孩子的第一任老师

